

# MEGHÍVÓ

## A SZAKMAI GYAKORLATOK MŰHELYE (MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM, IDEGEN NYELVEK, MŰVÉSZETEK)

**A program célja:** a TÁMOP 4.1.2.B.2-13/1-2013-0007 „ORSZÁGOS KOORDINÁCIÓVAL A PEDAGÓGUSKÉPZÉS MEGÚJÍTÁSÁÉRT” című pályázat keretében a *Magyar nyelv és irodalom, az Idegen nyelvek és a Művészetek* műveltségi területen a szakmai gyakorlatok fejlesztésével kapcsolatos dokumentumok és egy online kérdőív tartalmának előzetes megbeszélése. A szakmai műhely kiemelt témája: az online kérdőív szerkesztésével és feldolgozásával kapcsolatos kutatás-módszertani kérdések megvitatása. A téma megbeszélése az október 9-i és a novemberi szakmai műhelyben folytatódik.

**A szakmai műhely vezetője:** Major Éva (ELTE BTK)

**Előadó:** Hercz Mária (Kecskeméti Főiskola, Szegedi Tudományegyetem)

**Időpont:** 2014. október 2. (csütörtök) 16:00–19:45 h

### PROGRAM:

16:00–16:30	A szakmai gyakorlatokkal kapcsolatos szakterületi fejlesztések
16:30–19:30	Az online kérdőívek összeállítása és feldolgozása
19:30–19.45	Büfé

**A szakmai műhely helye:** Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, Szakmódszertani Központ, 1088 Budapest, Múzeum körút 6–8., Ifjúsági épület, II. emelet, 1-es terem. (A belső udvaron álló épület a Gólyavár melletti átjárón közelíthető meg. Nincs lift.)

Fontos, hogy a tervezett kérdőív a különböző tanárképzési területek közreműködésével jöjjön létre, ezért a programon szeretettel várjuk bármely képzési és műveltségi terület, valamint a gyakorlóiskolák és a mentorok képviselőit is, továbbá a kérdőívek feldolgozásába bekapcsolódó doktoranduszokat.

A programon való részvételhez **előzetes regisztráció szükséges szeptember 30-ig** a <http://metodika.btk.elte.hu/jelentkezes> oldalon. Kérjük, hogy a jelentkezési lapon írja be a következőket is: A jelentkezés tárgya: A szakmai gyakorlatok műhelye; Megjegyzés: október 2. 16 h

Az ELTE BTK koordinálásával a pályázat keretében megvalósuló szakmai programokról itt lehet tájékozódni: <http://metodika.btk.elte.hu/tamop412b>.

Szeretettel várjuk a programon.

ELTE BTK Szakmódszertani Központ

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**